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Hmotnost těles 

Hmotnost je _____________     ________________  , která popisuje _______________ 

látky v tělese.  

Hmotnost značíme písmenem  ________ . 

Základní jednotka hmotnosti je ________________, značíme  _______ .  

Doplň:  

 

Doplň správnou jednotku: 

Slon africký váží 6 – 7________________ 

Šimpanz učenlivý může vážit až 75________________ 

Lachtan tmavý dosahuje váhy 390 ________________ 

Sýkora koňadra dosahuje váhy kolem 22 _____________ 

Rejsek horský váží pouhých 12 ___________ 

Seřaď podle velikosti: 

43kg, 0,5t, 278mg, 7,8kg, 22,54g, 8,2dkg, 8t, 547,8g, 76,97dkg, 0, 654kg, 7,80t 

Převeď na jednotky uvedené v závorkách 

8,2t (kg) = 49g (mg) = 

90q (t) =  0,65t (kg) = 

328g (kg) = 9,5dkg (g) = 

0,5dkg (g) = 87,5kg (q) = 

6744g (kg) = 771,71mg (g) = 

 

 

jednotka  gram  kilogram   

značka mg  dkg  q t 



Hmotnost těles - řešení 

Hmotnost je fyzikální veličina, která popisuje množství látky v tělese.  

Hmotnost značíme písmenem  m . 

Základní jednotka hmotnosti je kilogram, značíme kg.  

Doplň:  

 

Doplň správnou jednotku: 

Slon africký váží 6 – 7 tun 

Šimpanz učenlivý může vážit až 75kilogramů 

Lachtan tmavý dosahuje váhy 390 kilogramů 

Sýkora koňadra dosahuje váhy kolem 22 gramů 

Rejsek horský váží pouhých 12 gramů 

Seřaď podle velikosti: 

 278mg, 22,54g, 547,8g, 8,2dkg, 76,97dkg, 0, 654kg, 7,8kg, 43kg, 0,5t, 7,80t, 8t 

Převeď na jednotky uvedené v závorkách 

8,2t (kg) = 8200kg 49g (mg) = 0,049mg 

90q (t) = 0,9t 0,65t (kg) = 650kg 

328g (kg) = 0,328kg 9,5dkg (g) = 95g 

0,5dkg (g) = 5g 87,5kg (q) = 0,875q 

6744g (kg) = 6,744kg 771,71mg (g) = 0,77171g 

 

 

jednotka miligram gram dekagram kilogram metrický cent tuna 

značka mg g dkg kg q t 


